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Organizaţia Partidului Social Democrat (PSD) Sibiu consideră că preşedintele formaţiunii,
Liviu Dragnea, care a fost condamnat joi la 3 ani şi 6 luni închisoare cu executare, a
devenit pentru a doua oară "ţinta statului paralel" şi şi-a exprimat solidaritatea cu acesta.

Conducerea organizaţiei menţionează, într-un comunicat de presă remis joi seară AGERPRES,
că "justiţia devine o ruletă rusească pentru cetăţenii statului român atunci când legea
fundamentală nu este aplicată unitar", arătând că preşedintele PSD, Liviu Dragnea, a fost
achitat de unul dintre judecători şi condamnat de ceilalţi doi, "fără să se ţină cont de decizia
Curţii Constituţionale prin care infracţiunea incriminatorie este neconstituţională".

"PSD îl susţine în continuare pe preşedintele Liviu Dragnea la conducerea partidului şi a
Camerei Deputaţilor şi face apel la respectarea legii fundamentale şi a deciziilor CCR.
Hotărârile contradictorii ale instanţelor, care în anumite cazuri ţin cont de deciziile Curţii
Constituţionale şi în altele nu, creează nesiguranţă în rândul românilor de bună-credinţă. Nu
este corect ca unii să fie lăsaţi să scape şi alţii să fie pedepsiţi chiar dacă acuzaţiile sunt
aceleaşi. Legea trebuie aplicată conform prevederilor constituţionale. Deciziile CCR se aplică,
nu se discută! Până la pronunţarea deciziei finale, preşedintele PSD beneficiază de prezumţia
de nevinovăţie. PSD reclamă condamnările politice. Liviu Dragnea a devenit astăzi ţintă a
statului paralel pentru a doua oară", se arată în comunicatul de presă.

Conducerea PSD Sibiu a ţinut să reamintească faptul că liderul PSD Liviu Dragnea a fost
condamnat pentru că a îndemnat oamenii să meargă la vot, "atunci când abuzurile lui Traian
Băsescu nu mai puteau fi suportate, iar aproape 8 milioane de cetăţeni au votat pentru
demiterea preşedintelui".

"Astăzi acei oameni care făceau parte din camarila lui Băsescu sunt liderii opoziţiei şi-l numesc
"penal" pe Liviu Dragnea pentru votul liber al românilor din 2012. Majoritatea parlamentară
PSD+ALDE nu va fi afectată, guvernarea nu va fi afectată. Vom realiza programul de guvernare
şi vom duce până la capăt reforma justiţiei, cu transpunerea în legislaţie a deciziilor CCR,
CEDO şi Directivele Europene. Decizia de condamnare a lui Liviu Dragnea NU este definitivă.
Acuzaţiile aduse de procurori nu sunt constituţionale. PSD rămâne unit', se subliniază în
comunicat.
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